



## СУСРЕТ НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБОВА СРБИЈЕ И СЛОВЕНИЈЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се са начелником Генералштаба Словеначке војске генерал-мајором Добраном Божичем, који је предводио делегацију те земље током посете Србији.

Говорећи о значају разговора, генерал Диковић је истакао да је фокус био на операционализацији договора министара одбране двеју земаља са сусрета у децембру прошле године.

– Војска Србије је суштински опредељена за свестрани развој односа у региону у области одбране, а то унапређење односа са суседима и активно учешће у регионалној сарадњи јесте и један од наших спољнополитичких приоритета – поручио је генерал Диковић. Кључне теме разговора биле су удруживање капацитета, образовање, војнокономска и војномедицинска сарадња, као и сарадња у области обуке јединица.

Генерал Божич је нагласио усмереност Словеначке војске на регионалну стабилност и истакао да војна дипломатија значајно доприноси успешној сарадњи двеју земаља на осталим нивоима.

Делегација Словеначке војске обишла је и Прву бригаду Копнене војске и Специјалну бригаду. ■

## ГЕНЕРАЛШТАБНИ РАЗГОВОРИ СРБИЈЕ И САД

Делегација Војске Србије, предвођена замеником команданта Здружене оперативне команде бригадним генералом Славољубом Јанићијевићем, у Вашингтону је водила разговоре с представницима Здруженог генералштаба оружаних снага САД. Домаћин делегацији Војске Србије била је бригадни генерал Жаклин Ван Овост, заменик директора J-5 Здруженог Генералштаба ОС САД за Европу, НАТО и Русију.

У генералштабним разговорима учествовали су и високи представници Националне гарде Охаја, с којом Војска Србије има дугогодишњу сарадњу у оквиру Програма државног партнерства. Заједнички је оцењено да су остварени битни помаци у областима од обостраног интереса и усаглашен је оквир за даље унапређење сарадње. ■

1. март 2014.

## ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ У НАТО ВОЈНОЈ КАНЦЕЛАРИЈИ ЗА ВЕЗУ

Италијански бригадни генерал Луђо Бата преузео је дужност шефа НАТО војне канцеларије за везу у Београду од италијанског бригадног генерала Орнела Барона, на церемонији примопредаје дужности у Великој ратној сали старог Генералштаба.

Свечаности су присуствовали министар одбране Небојша Родић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, командант Команде здружених снага НАТО-а у Напуљу адмирал Брус Клинган, амбасадор САД Мајкл Кирби, амбасадор Републике Словачке – Контактне амбасаде НАТО у Београду, Јан Варшо, представници Министарства одбране, Војске Србије, невладиних организација и дипломатског кора.

Адмирал Клинган је изразио задовољство што присуствује примопредаји и истакао да сарадња



НАТО војне канцеларије за везу и Србије представља важно поглавље, и да је тај однос изграђен на поверењу.

Генерал Барон је нагласио да му је била посебна част да служи у Србији и да ће памтити професионализам и посвећеност српских војних власти и војном руководству Србије.

Нови шеф канцеларије, генерал Бата, изјавио је да се радује наставку подршке Министарству одбране и Војсци Србије у њиховим даљим реформским напорима и изразио наду да ће партнерство наставити да јача, јер НАТО остаје спреман да и даље сарађује са Србијом на заједничкој агенди.

Бригадни генерал Бата је шести шеф НАТО војне канцеларије за везу од њеног оснивања 2006. године. Исту функцију обављао је током 2007. и 2008. године у Београду. ■



## Завршена јавна расправа о нацртима закона о одбрани и војсци

Округлим столом о нацртима закона о изменама и допунама Закона о одбрани и Закона о Војсци Србије, одржаним у Београду, завршена је јавна расправа о тим највишим правним актима у области одбране.

После јавних расправа организованих у Нишу, Крагујевцу и Новом Саду, представници Радне групе Министарства одбране, Биљана Бабић, секретар Министарства одбране, Славица Јерковић, начелница Праве управе и пуковник Вјекослав Богуновић, инспектор у Инспекторату одбране, представили су и у Београду измене и допуне системских закона које, према њиховим речима, воде побољшању ефикасности функционисања система одбране и Војске Србије.

– Измене смо предузели да би се отклонили уочени недостаци у примени закона донетих 2007. године и због потреба усаглашавања с променама у правном систему Србије, које су се догодиле у међувремену – рекла је Биљана Бабић.

На основу предлога, примедби и конструктивних идеја, пристиглих током јавне расправе на адресу објављену на сајту Министарства одбране, Радна група ће довршити нацрте који би, на јесен, требало да се нађу у скупштинској процедури. ■

## Обележен Дан заштитника отаџбине

Поводом обележавања Дана заштитника отаџбине – државног празника Руске Федерације, делегација Министарства одбране и Војске Србије, коју је предводио начелник Управе за организацију генерал-мајор Бранко Андрић, положила је венце на споменик Ослободиоцима Београда и Споменик совјетском војнику, на Новом гробљу у Београду, као и на Споменик руским ратним ветеранима на Авали.

Полагањем венаца пошту су одали и амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин, амбасадор Белорусије у Србији Владимир Чушев, отправник послова амбасаде Украјине Александар Кириченко, саветник амбасадора Азербејџана и секретар Привременог органа Београда Горан Весић. ■

## Подршка мировним операцијама

13

Командант Центра за обуку за операције подршке мира (PSOTC) из Сарајева пуковник Јасмин Чајић посетио је Центар за мировне операције у Београду, поводом завршетка курса за штабне официре и подофицире за учешће у мировним операцијама. Курс је похађало 27 припадника Војске Србије, а организован је уз подршку официра из центра у Сарајеву.

Начелник Центра за мировне операције пуковник Миливоје Пајовић представио је капацитете центра, истичући одличне резултате које су остварили полазници курса. Додели сертификата полазницима присуствовао је заменик команданта Здружене оперативне команде бригада генерал Славољуб Јанићијевић. ■

## ВЕСТИ

>>> ЦЕНТРУ за командно-информационе системе и информатичку подршку обављена је примопредаја дужности начелника Центра. Пуковнику Милошу Пејановићу дужност је предао досадашњи начелник пуковник Жељко Ивановић. Примопредаји дужности присуствовао је начелник Управе за телекомуникације и информатику бригадни генерал Предраг Симовић. ■

>>> ДЕСЕТОДНЕВНИ Курс напредног менаџмента и стратегијске анализе, који су погађали полазници 57. класе Генералштабног усавршавања и официри и војни службеници из организационих целина Министарства одбране Генералштаба, одржан је у Школи националне одбране. ■

>>> У ЦЕНТРУ за обуку логистике у Крушевцу одржава се двонедељни курс за инструкторе коришћења софтверског пакета „LOGREP“, у организацији Министарства одбране Данске и Управе за логистику Генералштаба Војске Србије. Наставу изводе инструктори мобилног тима НАТО-а из Латине у Италији, а полазници курса су представници оружаних снага Азербејџана, Македоније, Хрватске, Црне Горе и Војске Србије. ■

>>> НА ПРЕДСТАВЉАЊУ књиге групе аутора „Др Емерих Линденмајер – живот и дело“, поводом обележавања 175 година од оснивања српског цивилног и војног санитета и 80 година од оснивања Стоматолошке секције Српског лекарског друштва, говорили су начелник Војномедицинске академије бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић и председник Секције за историју медицине Српског лекарског друштва проф. др Брана Димитријевић. ■

>>> ПРИПАДНИЦИ Копнене војске, у сарадњи с Институтом за трансфузиологију и хемобиологију ВМА, организовали су у касарни „Књаз Михаило“ у Нишу добровољно давање крви. У акцији су учествовала 82 добровољна даваоца из Треће бригаде Копнене војске, Трећег батаљона војне полиције и 21. батаљона везе. ■

